
 

Érzed? jön a tavasz a fák alá már tarka-fátylú verőfényt havaz. 

A messzeségből hírnök érkezett: madár lebeg a rónaság felett 

s fény szállt a holt avarra: Hóvirág.               (Wass Albert: Tavasz-várás) 

Márciusban történt a Szigligeti Általános Iskolában 

Mozgalmasan teltek az első tavaszi hónap napjai. 

Megkezdődtek az Országos Kompetencia Mérések - 4. osztályban szövegértés-matematika, 5. osztályban az 

előzőek kiegészülve történelem-digitális kultúrával, 6-8. osztályosoknál pedig természettudományok-, idegen 

nyelv területekkel bővül még a mérés folyamata. 

Fogászati szűrővizsgálaton is voltak osztályaink. Elkészültek 8. osztályosaink tablóképei. Elkezdődött az úszás 

oktatás is 2-3. osztályosainknak, a Sümegi Tanuszodában. 

„Nagy a világ, és rá se ránt 

Hogy errefelé a követ ki veti ránk 

Ha közel a vész, nem remeg a szánk 

Le fogjuk győzni, nekünk ez a hazánk!( ...) 

M'ért félnénk? M'ért élnénk, ha nem egy álomért?" 

Március 15-én ünnepi műsort adott a 6.osztály. 

Felkészítők Dér Krisztina, Kádár Ildikó, Szabó Sándor Pál voltak. Köszönjük nekik! Szívvel-lélekkel szólt! 

Az idei HAPPY-hét időpontja: 2025. március 17-21. volt. A HAPPY-héthez csatlakozó intézmények maguk 

dönthették el, hogy milyen programokat szerveznek, milyen foglalkozásokat valósítanak meg a héten. 

A hét folyamán tájékoztató filmeket néztünk; a negyedik osztályosok elkészítették álmaik vizespoharát, amiből 

mindig szívesen innának vizet. Színes káposzta levelekkel kísérleteztek az 1. osztályosok, amely azt illusztrálta, 

hogy, hogyan szívják fel a növények a vizet.  

 

Átismételtük a víz körforgásáról meglévő ismereteinket. Víz feliratot készítettünk és a Balaton képét raktuk ki kék 

színű tárgyakból. A vízbárban bogyós gyümölcsökkel és citrommal ízesített vizet ihattak tanulóink.      

                                              

 

 



 

Színházba járni jó! 7. osztályosaink Zalaegerszegen, a Hevesi Sándor Színházban jártak, ahol az örök 

klasszikusnak számító Shakespeare drámát, a Rómeó és Júliát nézték meg, nem éppen klasszikus feldolgozásban. 

Az események, jelenetek, helyszínek, karakterek napjaink külső jegyeit viselik, ugyanakkor magukban hordozzák 

a mű eredeti drámaiságát. A rendezői bravúrnak köszönhetően, a nem konvencionális megjelenés által, rendkívül 

népszerű, nézhető és szórakoztató előadást láthattunk. A darab művészeti vezetője Mihály Péter, Varró Dániel 

fordítását tovább pedig tovább modernizálták Perczel Enikő dramaturggal. 

 

Vendégül láttuk a beiskolázási körzetünk nagycsoportos óvodásait és az óvónéniket. Verő Kati nénivel és Dér 

Kriszta nénivel a tornateremben játékos ügyességi feladatokkal, közös zenéléssel, mondókázással hangolódtak a 

közelgő iskolás évekre. 

“A madár nem ismer határokat. Ő a béke és a szabadság hírnöke, aki a lélek kertjében született, és a szívben 

szárnyra kap.” (Sri Chimnoy) 

Jakab Tibor természetfotós volt iskolánk vendége. 12 év fotóiból- videóiból készítette el 1. természetfilmjét, Az 

éden határán címmel. A közel 60 perces, főleg a madarak életét, szokásait bemutató varázslatos filmkockákon 

közelivé vált a megközelíthetetlen, láthatóvá a láthatatlan. A vetítés után lehetőség volt az alkotóval való 

beszélgetésre, ahol rengeteg érdekes kérdésre kaptunk feleletet. 

                                       Németh Andrea (Andi néni) 
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